

## 中國電力與貴州晴隆縣、安寶能源等簽署“兩個聯營”投資協議

7月20日，國家電投新能源總工程師，中國電力董事局主席賀徙在公司本部會見了貴州省晴隆縣委書記段棚及貴州安寶能源集團有限公司（簡稱“安寶能源”）董事長趙明華一行，與會各方就中國電力在黔開展“兩個聯營”投資事項進行了深入互動與交流，並共同見證了中國電力與晴隆縣人民政府簽署煤電與新能源聯營投資合作協議，與安寶能源及三合德康公司簽署安寶煤礦股權轉讓協議。副總裁壽如鋒，副總裁呂克啟出席會見並代表中國電力簽約。

賀徙對來訪客人表示歡迎，並簡要介紹了中國電力發展概況和戰略佈局，並重點闡述了中國電力積極踐行國家“構建以新能源為主體的新型電力系統”有關的要求，近年來在煤電聯營、清潔能源開發、新興產業發展方面持續發力，在加快推動綠能新興產業落地和穿新驅動發展方面取得一定成效。賀徙強調，晴隆縣委、縣政府、安寶能源集團和三合德康公司是中國電力在貴州區域的重要合作夥伴，長期以來雙方在電煤保供、資源配置、項目協調等方面開展了全方位的合作。下一步，中國電力將充分發揮自身資金優勢、專業優勢，攜手與會各方共同打造貴州省“煤電聯營典範”項目，推動建設“煤電+新能源”一體化綜合能源基地，實現公司可持續、高質量發展。

晴隆縣委書記段棚對中國電力的熱情接待表示感謝，對中國電力發展成就表示讚賞，他高度肯定了普安發電和安寶能源在過往合作中對晴隆縣社會經濟發展所帶來的突出貢獻，也歡迎中國電力繼續加大在晴投資力度，深入挖掘當地煤炭、風光資源，實現多方合作共贏。

在與會代表的共同見證下，呂克啟、晴隆縣人民政府副縣長王濟凱分別代表中國電力、晴隆縣人民政府簽署了《風光火儲一體化新能源項目投資協議》，壽如鋒、趙明華、三合德康公司法定代表人、執行董事張瑩、普安發電總經理郭峰分別代表中國電力、安寶能源、安寶煤礦、三合德康公司、普安發電簽署了《安寶煤礦股權轉讓協議》。



中國電力計財部、資本部、發展部、市場營銷與燃管中心及普安發電相關負責人出席了會議。